

Отчет о работе отряда Юнармии в МАОУ СОШ № 73 за 2023-2024 учебный год

За время работы в 2023-2024 учебном году активисты отряда нашей школы Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения Юнармия приняли участие в ряде мероприятий, проектов и акций движения.

Так, учебный год ребята начали с распределения между собой младших (подшефных) классов, которые ими курировались и с которых юнармейцы на протяжении всего учебного года принимали участие в различных всероссийских, краевых, городских и школьных мероприятиях, проектах и акциях.

Первым стало участие во Всероссийской молодежной патриотической акции «Солдатский треугольник», следующей была «Краевая Экологическая Акция». В рамках различных инициативных предложений наши ребята на протяжении учебного года были постоянными участниками различных акций по помощи в зону СВО, таких как плетение маскировочных сетей и сборах гуманитарной помощи, в коробки с которой обязательно вкладывались тёплые письма нашим защитникам. Отдельно в рамках Всероссийских акций наши ребята с 1 по 11 классы поздравляли специальными открытками участников СВО с Новым Годом, Днём защитника Отечества, с Днём Победы в Великой Отечественной войне.

На регулярной основе юнармейцы в подшефных классах проводили презентации посвящённые Дню Героев России и другим памятным датам, участвовали в программе школьных психологических медиаций, и посещали мастер-классы «Медиация в школе».

В течение учебного года ребята готовили номера с закреплёнными классами для участия в конкурсах: «Сквозь военные годы», «День Матери», «Новогодний бум», интеллектуальная викторина, посвященная ВОВ, конкурс информационных газет «Дни воинской славы», и во всероссийских юнармейских акциях, посвященных 63-й годовщине полёта первого человека в космос интерактивной викторине «Время первых», и онлайн-викторине «Необъятный космос».

Так же, принимали активное участие в качестве судей, участников и тренеров в соревнованиях: «А, ну-ка девушки» и «А, ну-ка парни», по стрельбе «Лучший снайпер школы 2023-2024 уч.г.» с применением электронного тира, в соревнованиях по разборке-сборке автомата АК-74 ММГ, и в самом масштабном конкурсе смотра строя и песни «Статен, строен, уважения достоин».

Лучшие представители юнармейского отряда участвовали во Всероссийской акции «Вахта памяти», посвящённой 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в рамках которой почётным караулом наши лучшие юнармейцы служили у Мемориальной доски посвящённой Александру Васильевичу Молчанову.

И помимо этого, наши юнармейцы не перестают вести активную просветительскую работу с обучающимися, состоящими на различных видах профилактического учёта, в том числе, в целях проведения воспитательной работы по профилактике асоциальных явлений и популяризации здорового образа жизни.

Преподаватель-организатор ОБЖ

Фоминых О.В.

30.08.2024г.